## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 февраля 2022 года

№ 117

г. Камбарка

О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность», утвержденную постановлением Администрации Камбарского района от 10 октября 2014 года № 764

На основании письма Министерства экономики Удмуртской Республики от 21 января 2022 года № 02-12/00196, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Продлить срок реализации муниципальной программы «Безопасность», утвержденной постановлением Администрации Камбарского района от 10 октября 2014 года № 764 «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность» на 2015-2021 годы», до 2025 года.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов A.H.